	私 立 大 華 高 級 中 學
大   華   簡   訊〈17〉
106學年度第2學期第17週  出刊日期：107.06.07


壹ヽ學務處
一、訓育組

 (一)期末將至,請各位同學完成品格之星認證,各班於6/22前收齊繳交
 (二)6/14(四)週會演講(健康促進),請同學記得攜帶週會記錄簿及文具、童軍椅參加週會活動。
二、生輔組

(一)本學期德行審查會議注意事項： 

1.預計6月13日召開。
2.提醒尚未完成銷假程序者，請盡速完成。
3.學生請假注意事項：
(1)病假：
A病假當日上午家長應先以電話請假，病癒後返校上課日算起，7日內須檢附證明（就醫證明收據等）或經導師同意，完成請假手續。
B因住院、長期病假無法到校時應先通知班導師，並知會學務處辦理相關手續。
(2)事假：
A除緊急事故外，一律於事前檢附相關證明完成請假手續，不得事後補假。
B因緊急事故，事先無法獲知者，家長須於當日上午先以電話請假；返校上課7日內檢附證明完成請假手續。
(3)請（補）假手續應於返校後7日內完成（假日不列計），逾時1週辦理者，記警告乙次處分，以此類推實施處分(以一小過為限)，逾1個月一律不得辦理。
(4)德行審查會議後，經專案檢討未於106年6月19日前完成請假者，以每曠課8節轉警告1次處分。
 (二)暑輔期間有請超過三天以上事假者，請提早完成請假事宜。
  (三)防中暑健康渡炎夏：
1.中暑症狀：初期會覺得身體很熱、皮膚乾且發紅、體溫升高、心跳及呼吸加快等，嚴重者無法流汗、頭昏、頭痛、噁心、嘔吐、甚至神智混亂、抽筋、昏迷。
2.防中暑四招：
(1)躲太陽：選擇早晨或傍晚實施戶外活動，上午10時至下午14時，避免於大太陽底下運動或活動。
(2)補水份：每小時喝2-4杯開水、避免喝太冰的水及含酒精或糖飲料。
(3)勤防曬：穿著輕便、淺色、寬鬆、透氣的衣服，在戶外要撐陽傘、戴寬邊或通風的遮陽帽及太陽眼鏡，外出前要塗抹 

   防曬乳。
(4)要通風：儘量待在通風、或有風扇空調的地方，並注意勿將嬰兒、兒童或寵物單獨留在車內。
3.中暑處理5步驟：.
蔭涼：儘速移至蔭涼處、脫衣：鬆脫身上衣物、散熱：用水擦拭身體及搧風，喝水：提供加少許鹽的冷開水或稀釋的電解質飲料，送醫：儘速送醫處理。
  (四)轉桃園市警察局107年暑假高關懷活動-老人與海一「騎」關懷勵志關懷營活動，活動結束核發志工服務6小時，請有意

     願的同學至學務處領取報名表後，6月20日前自行完成傳真報名。
  (五) 本校「學生獎懲實施要點」宣導：

1.第11條第19項：違反兩性交往應有分際（牽手、接吻、摟腰或搭乘交通車併座等接觸行為，輔導後行為仍不收斂，經通知家長溝通同意後），情節輕微者，予以小過處分。
2.第12條第18項：違反兩性交往應有分際，且違反「性別平等法」經通知家長溝通同意後，予以大過處分。
 （六）為提高校園之和諧氣氛，各年級同學請在教室之樓層活動，避免造成學弟學妹之困擾，引起不必要之誤會。
	      年      班  導師簽名               大  華  簡  訊〈17〉閱後簽名回條，請於107年6月11日(一)10:00時前繳回。
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----- ---- ---- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ----(後面還有資料) ---------------------------------------------。
 （七）為維護學校純淨與安全的學習環境，凡是知悉有違反校規情形者，應勇於向老師或學務處反映，讓大家擁有更佳友善與美好的校園。

 （八）提醒同學確實遵守手機管理相關規定，未申請手機請勿攜帶，以免違反校規。
三、體衛組 
  （一）注意近日天氣炎熱，請同學假日出遊注意水域安全，選擇有救生員的安全水域『身命無價』。

  （二）國內腸病毒疫情升溫並已進入流行期疾管署呼籲，民眾應注意個人衛生，落實正確勤洗手，以防腸病毒趁虛而入。腸
        病毒的預防方法如下：
       1.勤洗手，養成良好的個人衛生習慣。
       2.均衡飲食、適度運動及充足睡眠，以提昇免疫力。
       3.生病時，應儘速就醫，請假在家多休息。    
       4.注意居家環境的衛生清潔及通風。
       5.兒童玩具（尤其是帶毛玩具）經常清洗、消毒。 
       6.幼童之照顧者或接觸者應特別注意個人衛生。
   （三）近日天氣炎熱，請同學如從事戶外運動，要攝取足夠的水分，才不會造成脫水熱中暑的現象。
   （四）106學年度第2學期末將近，請各班同學陸續將個人物品帶回，期末最後一天6/29（五）號
         教室需打掃乾淨後淨空。
四、總務處
    (一)6/7(四)為大華畢業典禮前一天，當天交通車採全校放學；隔天(6/8)以平日上、下學車輛為主，請同學注意搭車資
        訊。


































































