	私 立 大 華 高 級 中 學
大   華   簡   訊〈二〉
107學年度第1學期第2週  出刊日期：107.09.14


壹ヽ學務處
一、訓育組

 (一)九月份班級優良楷模於9/13(四)放置班級櫃，請各班於9/18(二)交至學務處。
 (二)高中部學生會候選人公開政見發表會訂於9月19日﹙星期三﹚上午7時30分於活動中心舉行；國中部市長與市議員公開
     政見發表會訂於9月20日﹙星期四﹚下午15：00﹙週、班會時間﹚於活動中心舉行。
 (三)9月28日(星期五)07:30~08:10。舉辦祭孔典禮。地點：本校前園（雨天則改為活動中心），請本校全體師生準時參與。
 (四)9/17-9/18開放因特殊原因社團轉社，請於時間內洽訓育組。注意:社團活動為期一學年，一經選定社團不可要求退社、
     轉社﹙特殊條件請洽學務處訓育組辦理﹚。
二、生輔組

(一)107學年度第1學期不參加課餘活動(晚輔) 已截止申請，出入證已製作完畢，請有申請的同學至學務處找黃教官領取。
(二)高中部3樓的飲水機，近來有同學將沖泡過的堅果類及麥片倒至飲水機，造成負責打掃班級的困擾，請同學勿在飲水機亂倒有顆粒的物品。
(三)為維持學校良好之純樸校風，同學於交通車上嚴禁男女同座，並應於車內輕言細語，車輛行進間勿任意走動，以保障個人安全，也請同學勿再拿書包或個人物品佔座位。另發現有違規乘坐的同學，請記住該生的學號，並於當天或隔天到校立即向總務處反應。
(四)最近天氣變化大，請同學適時添加衣物，注意個人身體保暖，勿直接穿著便服或是帽T外露。另穿著校服外套時，請將拉鍊拉至定位。
 (五) 強化校園安全防護機制，落實師生自我防護觀念
1.提醒同學上學勿單獨太早到校，放學不要太晚離開校園，務必儘量結伴同行或由家人陪同，絕不行經漆黑小巷或人煙罕至的地方及進出危險場所。
2.同學應配合學校作息時間，課餘時避免單獨留在教室，不單獨上廁所，避免單獨到校園偏僻的死角，確保自身安全。
3.在校遇陌生人或可疑人物，應立即通知師長
4.遇陌生人問路，可熱心告知，但不必親自引導前往，應隨時注意自身安全，切勿聽信他人的要求，交金錢或隨同離校。
5.在校外發現陌生人跟隨，應快速跑至較多人的地方或周邊最近愛心(便利)商店，並大聲喊叫，吸引其他人的注意，尋求協助。 

 (六)重申前令，服裝儀容重點要求：
◎球鞋鞋帶須為黑色。
◎球鞋鞋面後跟須為黑色，商標及鞋底可為白色。
◎穿著外套時內襯不得裸露，尤其是下擺處。
◎外套須拉拉鍊。
◎書包高度為書包上緣概與腰部切齊。
◎請掌握『不破、不爛、不髒』之原則穿著
◎天冷須穿著外套時須以學校制式外套為主。
   ◎如需打領帶及蝴蝶結之當日，可於08：00時卸下領帶或蝴蝶結。
   ◎如需穿著制服之當日，有體育課班級換穿體育服時機為：
     ※中午以『前』有體育課之班級可於上午1-3節下課時換穿。
     ※中午以『後』有體育課之班級可於12：00 - 12：30 時換穿。
   ◎上列標準列如下週後巡視校園重點，請同學按規定穿著。
 (七)上課時，如因故轉介至學務處同學，視情況按校規處理，此外，於當日須完成弟子規2篇之抄寫，以示警惕，請同學尊重
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     師長，勿輕易轉介學務處。
----- ---- ---- ---- ---- ----- ---- ---- ---- ----(後面還有資料) --------------------------------------------- 
	     年      班  導師簽名               大  華  簡  訊〈二〉閱後簽名回條，請於107年9月17日(一)10:00時前繳回。
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 (八)上課鐘聲一落，請同學至上課定位就位，遲到者一律登記。
 (九)請保有禮貌之特性，看見師長要問好道早，同時，請勿口出穢言、傷人之語、不雅之詞，記住：你的一句話可能會影響你
     的同學一生。
 (十)『敦品勵學重勤誠，頂天立地大華人』，請同學重視榮譽，遵守紀律，以發揚吾校『敦品勵學』校訓之精神。
三、體衛組 
（一）轉知「2018環境教育和運動學術研討會」踴躍投稿，有興趣師生請上網址： https://goo.gl/8HXrki。

（二）轉知「2018政治大學校園馬拉松賽」相關競賽規程訊息請至2018政大校園馬拉松官網
      http://bao-ming.com/eb/www/activity_content.php?activitysn=3317查詢。
（三）轉知高雄市體育會西洋棋委員會辦理「107年高雄市議長盃全國西洋棋錦標賽」，請踴躍報名參加。
（四）轉知屏東縣辦理109年全國中等學校運動會(以下簡稱全中運)，特舉辦主題標語、標誌與吉祥物之設計徵選，有興趣師生請上官網查詢：https://www.pthg.gov.tw/。
（五）轉知「世界跆拳道大獎賽」規模僅次於奧運及世錦賽，有興趣師生請上官網查詢比賽轉播時間http://brennen2018.tw/web/。
（六）請各班住宿生注意，早晨資源回收分類請確實壓扁，至回收室時分類清楚，勿將不同類回收在同樣一類，尤其是鋁罐及鐵罐。

（七）至福利社購買食物時請勿邊走邊吃，勿將食物帶至操場或洗手間食用，少部分同學會將垃圾遺留在操場及廁所內垃圾桶，增加清掃人員的不便，請全校同學務必配合。
四、總務處
（一）自即日起，請同學妥善保管自己的乘車證，若有遺失或損毀補辦者，酌收工本費20元。
（二）本學期開始，凡須加購制服的同學，請逕行至福利填寫加購單購買。
（三）高三、二及國三同學請注意：週六交通車改B1車及B2車路線對調，請同學注意搭車資訊。


































































